
 

 

 

                                                                                             

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

ΟΛΠ Α.Ε.:  Ολοκληρώθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

Έγκριση διανομής μερίσματος 1,04 ευρώ ανά μετοχή, αυξημένου κατά 66%  

 

02 Αυγούστου 2023. Η ΟΛΠ Α.Ε. ανακοινώνει ότι πραγματοποιήθηκε σήμερα μέσω 

τηλεδιάσκεψης η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της, η οποία ολοκληρώθηκε 

επιτυχώς σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαδικασίες και με απαρτία που ανήλθε στο 

79,99%. Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης οι μέτοχοι ενημερώθηκαν για την 

πορεία της εταιρείας και τις τρέχουσες εξελίξεις, ενώ από πλευράς τους σχολίασαν 

θετικά τις εξαιρετικές οικονομικές επιδόσεις της προηγούμενης χρονιάς.  

Επισημαίνεται πως εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία όλα τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης, μεταξύ αυτών οι Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις, καθώς και η Διανομή 

Μερίσματος υπέρ των μετόχων της Εταιρείας για την εταιρική χρήση 2022 (από 

01.01.2022 έως 31.12.2022). Tο ποσό του μερίσματος, κατόπιν σχετικής πρότασης του 

Δ.Σ., ανήλθε σε ποσό ύψους 1,04 ευρώ ανά μετοχή, αυξημένο κατά 65,6 % σε σχέση με 

το 2021. 

Σημειώνεται ότι τα σημαντικότερα μεγέθη της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης για το έτος 

2022 αφορούν στον κύκλο εργασιών της εταιρείας, ο οποίος ανήλθε σε 194,6 εκατ. 

ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση 26,2%, τα κέρδη προ φόρων τα οποία διαμορφώθηκαν 

σε 74,7 εκατ. ευρώ παρουσιάζοντας αύξηση 51,7 %, και στα κέρδη μετά από τους 

φόρους, τα οποία ανήλθαν σε 52,9 εκατ. ευρώ παρουσιάζοντας αύξηση 43,9%, ενώ τα 

ταμειακά διαθέσιμα σημείωσαν αύξηση και ανήλθαν σε 171,5 εκατ. ευρώ.  

Ο Πρόεδρος της ΟΛΠ Α.Ε. κ. Yu Zenggang, ο οποίος προήδρευσε της Γενικής 

Συνελεύσεως, αφού ευχαρίστησε τους μετόχους για την εμπιστοσύνη τους, καθώς και τη 

διοίκηση και το προσωπικό της εταιρείας για την αδιάκοπη προσπάθεια και το ζήλο που 

καταβάλλουν, σημείωσε «Οι ιστορικά υψηλές επιδόσεις της προηγούμενης χρονιάς 

αποδεικνύουν πως η στρατηγική που υλοποιούμε με επίκεντρο τη δημιουργία αξίας για 

όλους, αποδίδει. Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε τη συστηματική μας δουλειά προς αυτή 

την κατεύθυνση με οδηγό τον σχεδιασμό και τη στρατηγική μας για ένα βιώσιμο και πιο 

πράσινο μέλλον και πάντοτε ευρισκόμενοι στο πλευρό της κοινωνίας». 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον 
Λιμένα Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια 
στην Ευρώπη από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά 
περιλαμβάνουν την κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβιωτίων και 



 

 
αυτοκινήτων, τις γενικές μεταφορές, τη ναυπηγοευπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες 
ελεύθερης ζώνης. Κύριος μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από 
τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον 
και με στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης, σε όλο το 
φάσμα  των λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία 
της χώρας και κυρίως ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2022.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr  
 
 

 

 

 


